
Вереница Џамала Кашогија покренула поступак пред америчким окружним судом против саудијског принца Салмана и још неких званичника због убиства  Кашогија
уторак, 20 октобар 2020 23:26

 Хатиџе Ченгиз, вереница новинара Џамала Кашогија, покренула је поступак пред
америчким окружним судом против саудијског престолонаследника принца Мухамеда
бин Салмана и још неких званичника због убиства новинара.

  Ченгиз и група за заштиту права коју је Кашоги основао пре своје смрти покренули су
поступак у Вашингтону против бин Салмана и више од двадесет других највиших
саудијских званичника.   

"Брутално мучење и убиство Кашогија шокирали су савест људи широм света", наводи се
у документу који су предали.

  

Јасно су нагласили да је циљ овог убиства било ућуткивање Кашогија, који је био
заговорник права у САД-у.

  

"Ово убиство почињено је наредбом саудијског престолонаследника Мухамеда бин
Салмана. Оптужени су Кашогијеве поступке у САД-у видели као егзистенцијалну претњу
властитим интересима", навели су.
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Од свирепог убиства новинара у саудијском конзулату у Истанбулу прошле су две
године, а главни осумњичени још никада нису одговарали за почињено дело.

  

Посмртни остаци убијеног новинара никада нису пронађени, а у извештајима
истражитеља се наводи да су у потпуности уништени како би се замео сваки траг о том
злочину.

  

Активисти и групе за заштиту људских права тврде да је Кашогијево убиство било
планирано и да је изведено по налогу саудијског престолонаследника принца Мухамеда
бин Салмана, а званични Ријад негира те оптужбе.

  

У септембру је главни саудијски тужилац саопштио коначне пресуде за осам оптужених
за убиство Кашогија.

  

Петорица оптужених су осуђени на по 20 година затвора, један на десет и двојица на по
седам година.

  

Саудијске власти нису откриле идентитете осуђених, нити ко је коју казну добио, чиме су
додатно интензивиране сумње и критике да је цели тај судски поступак био у сврху
заташкивања.
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